From: OneHa BiHHMLbKA [mai|to:foi+request-29382-f4ccf4fa@dostup.pravda.com.ua]
Sent: Saturday, December 23,2017 9:19 AM

To: Publishinfo

Subject: IHpopMaLiiHNIA 3aNUT - BloAsKeTHi KOLITH

[o6poro gHa!

Ha nigcrasi cratei 1, 13, 19, 20 3akoHy Ykpainu «Mpo goctyn Ao nybnidHoT iHbopmauii» Big 13 ciuHa 2011
POKY, AKi HaAalTb NPaBO 3BEPTATUCH i3 3aNUTamMmn A0 PO3NOPAAHMKIB iHbopMaLii LWOAO HaAAHHA ny6aivHol
iHpopMmaLiii, npoLwy HaaaTh HacTynHy iHbopMmaL,ito (HaCTYMHi NOKYMEHTH):

NPO NPemitoBaHHA KOXHOro npauiwmnap,w 8 YKpaiHi B 2016-2017 p.p.
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3 nosaroto
OneHa BiHHMUbKa

Mpowy HajaTv BiANOBIAb Y BU3HaYeHMM 3aKOHOM TEPMiH e/1EKTPOHHOIO NOLTOHO.

Lie nosigomneHHa byno Hagicnaxe yepes caiT "foctyn go Mpasau”, NpU3HaYeHHA AKOTO - HagaHHA
MOX/TMBOCTI rPOMagAHaM HaacuaTh 3anuT Npo ny6aiyHy iHGopMaLLito 3 N0AA/bLLIOIO ny6ikaLiero Lux
3anuTiB Ta BiANOBiAEN Ha HUX
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CEKPETAPIAT
KABIHETY MIHICTPIB YKPATH)

MinicteperBa, inmi HEHTPaJIbHI Opranu
/ BHKOHABY01 BJajam ¥3a CITHCKOM)
I, KHIBCbKa MicbKa
Aep:kaaMiHicTpamii (3a CIIHCKOM)

Binnosinuo 1o wactunu TPeThOI cTaTTi 22 3akoHy Ykpainu «IIpo JIOCTYIT 0
CWIAEMO 1L pOSIIANY B MekKaX KOMIETEHIN] 3amuT

myGmianol inpopmaniiy Han
Binaunekoi O. Bix 23.12.2017,
BeO-caiity «/locTym 1o IIpaBam»
3a pe3yibTatamu
~Cekperapi iHe

PO3IVIAY IIPOCKMO HamaT
THICTPIiB.

OZIaTOK: Ha 1 apk.

0 HAJIAIIOB 10 Cexkperapiary KabGinery Minictpis i3

N

3actynuuk lep:xasuoro CeKperaps

KaGinery Minicrpis Ykpaiun

BYA. Ipyliescekoro, 12/2, Kids, 01008, 1e.: [044) 256 7624, cboike: {044} 254 0584

Boaoaumup ®EJJIOPYYK
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YKPATHA
SMIIIJIbCBKA PAWMOHHA JEPKABHA AJMIHICTPAIIIS

BIHHUIIBKOI OBJIACTI
24500, Binnupka 0611., M. SAmminas, Bys1. Co6oau 132, ten. 2-13-01, 2-14-63, ten.-haxe. 2-13-01

http://www.yamp.gov.ua  E-mail: rda_yampil@vin.gov.ua

09.01.2018 p. Ne 2 -'3amur

Ha Ne 3-zarmut Big 03.01.2018p. ( peecmpayia OLA)
CTpyKTYpHHM Higpo3aijiam
Amnijibebkoi  pailoHHOT
AepkaBHOI aAgMiHicTpauil
Binnuubkoi o0uacTi
(3a CITHCKOM )

komisi ( 1o BimoMma ):  3amutyBauy — Oneni BiHHMUbKii
E-mail:
foi+request-29382-f4ccf4fa@dostup.pravda.com.ua
CexperapiaTty
KaGinetry MinicTpiB Ykpainu
E-mail: publishinfo@kmu.gov.ua
Binnuubkiii
o0sacHill aep:KaBHIM
aaMiHicTpaunii
E-mail: public@vin.gov.ua

[Mpo po3endad 3anumy Ha iHopmauito
OneHu BiHHUybKoi 8id 23.12.2017p.

BigmosigHo mo BuMor 4. 3, cT. 22  3akoHy Ykpainu "lIpo goctym no myGumivHOL

inbopmarii", HampaBisiemo 3anmuT Ha iHpopMmanito Onenu Binaunbkoi, Bixm 23.12.2017p.

(enekmponna nowma - foi+request-29382-foccf4fa@dostup.pravda.com.ua), A1 PO3IIsIAy Ta BI/IpiIHeHHSI
1o CyTi B MeKax KoMMeTeHMil .

[lpo HacHimKyd poO3IVISAY MPOCHMO, €IeKTPOHHOK MOIUTOK IOBIAOMHTH 3aIlMTyBaya

O. BiHHUUBKY ( E-mail: foi+request-29382-f4ccf4fa@dostup.pravda.com.ua ) TA OJHOYACHO B KOMIii
Cekperapiar KabGinery MinictpiB Ykpaiuu (E-mail: publishinfo@kmu.gov.ua), ma BiHHHAIBKY
o0JacHy JepikaBHY aaMiHICTpaLito (E-mail: public@vin.gov.ua)

BpaxoByroun (akT 3acTOCYBaHHS HOPM 4YacTMHM 3, CTaTTi 22 Ta BIANOBIAHO O
BuUMoOr 4.4, ¢1.22, 3akony Ykpaiuu "IIpo moctyn no mny0iidHOi iHpopmaLii’, MOBIIOMIIEMO
3amuTyBaya MpO HACTYIIHE:




1. IIpisBuine, iM’s o GaThKOBI Ta mocaxy 0coOM, BiAMOBiZAaNBHOI 3a PO3CIS
3alUTY PO3NOPSAHMKOM iH(popManii SMIIIBCHKOI paifiOHHOI Jep:KaBHOIO
anMinicTpaniero BiHEunbkoi obnacti — Jybincokuii Cepeili Animosuy, 2onoenuil
cneyianicm cekmopy 10puduyHo20 3abesnevenHs anapamy — Amninecokol
PAUoHHOT 0eparcasHoi aominicmpayii Binnuywxoi obaacmi;

2 Jata 4acTkoBOi BiIMOBM B 3a0BOJIeHHI 3amuty — 09.01.2018 p.

il IlincraBa wacTkoBOi BiaMOBH - u. 3, cm. 22 3axony Yipainu "IIpo docmyn 0o
nyoniunoi ingopmayii";

4. Ilopsimoxk ockapykeHHs BIAMOBU — Ha nidcmasi u.l, n.1, w.2 cm. 22 3axomny
Vipainu "llpo docmyn oo  nybniunoi  ingopmayii”, piwenns, 0i yu
be3oisnvricmo  posnopaonuka ingopmayii  mosxcyme Gymu  ockapiceHi 0o
Kepi6HUKA pPO3NOPAOHUKA, BUW020 Opeany abo 00 cyoy.

Jlonatok: Ha 2-X apKyIax.

OpHovacHo, Hamaemo 3amutyBauy O. BiHHMUBKIN iHpOpManio 3amuTyBaHy B
samuTi Big 23.12.2017 poky, CTOCOBHO KepiBHMUTBA Ta amapaTy SIMITiIbCHKOT
paoHHOI AeprkaBHOI aaMiHicTpalii BiHHHIEKOI 00JacTi.

Jlonatok: Ha 2-X apKyIax - 3aluTyBavy.

3 moBaroro,

3acTynmHUK TOJIOBH
palioHHOI Jep:kaBHOI aaMiHicTpamii

BuUK: AyBiHcbkun C. A. \ /\J&k

oY)
Mo6. Ten. 096-109-27-81

Muxaiiio TPYBA




